

Праздник состоялся!

...Народ, присутствовавший на празднике, оказался удивительно единодушным: в этом году День города удался как никогда. Все было здорово: и погода не подвела, и на демонстрацию народ собирался с удовольствием, неся собственные штандарты, шарики, флажки, и сама колонна была бесконечно длинной и живой — славутчане шли проспектом Дружбы народов 1 час 15 минут!

Маяя РУДЕНКО,
фото автора и Вадима ИВКИНА

Очень живенько смотрелась колонна, символизирующая историю города (здесь, правда, все опрошенные несколько недоуменно отмечали прохождение в колонне юных славутчанок с "младенцами"-куклами на руках. Образ, конечно, понятен, но картинка, по мнению зрителей, выглядела несколько...хм... двусмысленно.) И программа дня была в меру насыщенной — настолько, чтобы везде успеть, все посмотреть — но без ненужной в праздник спешки. Всем было чем заняться. Требовала душа высокого и чистого — добро пожаловать в Информационный центр-представительство ЧАЭС, Детскую школу искусств, Общегородской библиотечный центр, Дворец детского творчества, Киноконцертный комплекс, где в дни празднования, с 4 июня по 6-е, работали самые разнообразные выставки. Хотелось музыки и песен — тоже не проблема: концерты на главной сцене праздника, "Караоке на майдане" с Игорем Кондратюком, концерт хоровой капеллы "Вдохновение" — все было доступно, все заявленное в программе праздника действительно состоялось. В числе самых интересных славутчане дружно называют "Караоке на майдане" и вечерний концерт на площади. Особое удовольствие зрителям доставило выступление группы Med Heads XL с ее замечательными рок-обработками украинских народных песен.

Караоке-выступление Николая Свида, по многочисленным свидетельствам зрительской аудитории, также было выше всяких похвал. Бешеные аплодисменты собравшихся сорвал Ильгиз Исхаков, предложив в рубрике "Новый хит" песню "Ну что ж ты, моя род-

ная!.." Причем хит пришелся по душе не только славутчанам, но, как показалось, и самому ведущему программы Игорю Кондратюку — во всяком случае, он то и дело намурлыкивал мелодию типа себе под нос, но очень даже в микрофон.

Для любителей презентаций в БИ-Це состоялась презентация новых проектов, которые в ближайшее время будут реализованы в Славутиче. Естественно, привлек внимание начинающийся проект новой электронной библиотеки, которая, если будет функционировать именно так, как предполагается, сможет удовлетворить самым взыскательным требованиям славутчан.

Не остались без зрелищ и любители спорта. С самого утра славутчане встретили участников традиционного легкоатлетического пробега, посвященного первым строителям города. В полдень прямо на площади в очередной раз развивалось действие Открытого турнира силачей Атомпрофсоюза. Где-то в это же время на проезжей части между парком и Киевским кварталом свое шоу развернули байкеры. 6 июня на волейбольной площадке в парке состоялся турнир по пляжному волейболу, в школе № 2 прошел шахматно-шашечный турнир, на конно-спортивной базе — показательные выступления по конному спорту, а на Ягоре — парусная регата "Кубок Славутича—2010".

В числе несомненных удач праздника все опрошенные называют вечерний салют. Целых девять минут в темном вечернем небе распускались цветы салютных огоньков. Дорого, конечно, вздыхали собеседники, зато как красиво! Право слово, никакой кризис не должен быть помехой празднику!

